
O Z N Á M E N Í 

 
V Mnichově Hradišti, 14. 12. 2022                                      Ing. Jiří Plíhal 

                                                                 starosta města 

 

O DNI A MÍSTĚ KONÁNÍ VOLBY PREZIDENTA ČESKÉ REPUBLIKY 
STAROSTA MĚSTA MNICHOVO HRADIŠTĚ DLE ZÁKONA Č. 275/2012 SB., O VOLBĚ PREZIDENTA 

REPUBLIKY A O ZMĚNĚ NĚKTERÝCH ZÁKONŮ (ZÁKON O VOLBĚ PREZIDENTA REPUBLIKY), VE ZNĚNÍ 
POZDĚJŠÍCH PŘEDPISŮ, OZNAMUJE ŽE: 

 

1. Volby se uskuteční  I. kolo 13. 01. 2023 od 14.00 do 22.00 hod. -  14. 01. 2023 od 08:00 do 14:00 hod. 
                                     II. kolo 27. 01. 2023 od 14:00 do 22:00 hod. -  28. 01. 2023 od 08:00 do 14:00 hod. 
2. Místem konání voleb 
 
V OKRSKU ČÍSLO 1 - je místnost v Základní škole, Masarykovo nám. č.p. 244 
pro voliče z ulic:   HŘBITOVNÍ     LOMENÁ           PŘESTAVLCKÁ  a místní část 
            KRÁTKÁ       NERUDOVA           TYLOVA   HOŠKOVICE (PŘESTAVLKY) 
                LIDICKÁ                 OBRÁNCŮ MÍRU    U TRATI 
V OKRSKU ČÍSLO 2 - je místnost v Komunitním centru, Mírová č.p. 1616 
pro voliče z ulic:   MÁCHOVA     SVATOPLUKA ČECHA     VRCHLICKÉHO NÁVRŠÍ 

                    S.K.NEUMANNA    MASARYKOVO NÁMĚSTÍ     U ROZHLEDNY   
       NAD PARKEM     STUDENTSKÁ      POŘÍČSKÁ 

V OKRSKU ČÍSLO 3 - je místnost ve Volnočasovém centru, Zámecká č.p. 744 
pro voliče z ulic:  1.MÁJE           HLUBOKÁ                 NIGRINOVO NÁVRŠÍ     V LÍPÁCH 

          ARNOLDOVA         KLÁŠTERSKÁ              PALACKÉHO              ZÁMECKÁ 
           BĚLIDLA           NA DVORCÍCH            PODSKALSKÁ      ZAHRADNÍ 
           BUDOVCOVA         NA HRADČANECH      PŘÍČNÁ       ZA ZÁMKEM 
           DVORCE          NA PŘÍKOPECH          PŘÍKRÁ       ZA ZÁMECKOU ZDÍ 
           HAVLÍČKOVA         NA STUPNÍCH             SIRKOVA       NAD DOLCI 

                            MÍST.ČÁST HNĚVOUSICE — ORLICKÁ, POD KÁČOVEM, SYCHROVSKÁ, NA VÝHLEDU,  
U  STATKU,  JEŠTĚDSKÁ, NA VRŠKU, POJIZERSKÁ, NAD STRÁNÍ,     PODOLSKÁ,  
HRADECKÁ, K ARNOŠTICŮM, MEZI ALEJEMI 

V OKRSKU ČÍSLO 4 - je místnost v Základní škole, Sokolovská č.p. 254 
pro voliče z ulic:  BEZRUČOVA       KOMENSKÉHO    MÍROVÁ             TURNOVSKÁ 
            BOŽENY NĚMCOVÉ   LIBUŠINA           NAD NEDBALKOU     U STARÉ CIHELNY                    
            HUSOVA         MÁNESOVA              PŘEMYSLOVA     
         KOLMÁ        MATTUŠOVA            SOKOLOVSKÁ 
V OKRSKU ČÍSLO 5 - je místnost v Domě s pečovatelskou službou, Družstevní čp. 1451 
pro voliče z ulic:  DR. HOŘICE      IVANA OLBRACHTA    NÁDRAŽNÍ                   ŠLIKOVA  
         DRUŽSTEVNÍ      JANA ŠVERMY      NÁKLADNÍ                   ŽIŽKOVA  
         DVOŘÁKOVA      JIRÁSKOVA       POD HORKOU              HARANTOVA  
         KAPLÍŘOVA      SMETANOVA     HRNČÍŘSKÁ 
V OKRSKU ČÍSLO 6 - je místnost v Základní škole, Jana Švermy č.p. 380 
pro voliče z ulic:  ČERNÁ SILNICE       DUKELSKÁ                   KPT. JAROŠE      K VOŘECHU 
             ČSL. ARMÁDY       JASELSKÁ                   VÍTA NEJEDLÉHO      AKÁTOVÁ 
V OKRSKU ČÍSLO 7 - je místnost v Mateřské škole, Jaselská č.p. 1238 
pro voliče z ulic:  JÍLOVÁ          NA SALABCE       NEZVALOVA      SADOVÁ 

          LESNÍ        NA ÚVOZE                    POLNÍ       SUKOVA 
               NA KAMENCI       NA VÝSLUNÍ       PRŮBĚŽNÁ      V CESTKÁCH 
               NA PRŮHONU       NAD SKALOU       ŘADOVÁ       VĚTRNÁ 

V OKRSKU ČÍSLO 8 - je místnost v Kulturním zařízení, Sychrov 1 
pro voliče místních částí:                        HRADEC, PODOLÍ, SYCHROV, KRUHY 
V OKRSKU ČÍSLO 9 - je místnost v klubovně hasičů, Dneboh č.p. 64 
pro voliče místních částí :                       DNEBOH, OLŠINA 
V OKRSKU ČÍSLO 10 - je místnost v klubovně hasičů, Lhotice č.p. 1 
pro voliče místních částí :                        DOBRÁ VODA, LHOTICE 
V OKRSKU ČÍSLO 11 - je místnost v Základní škole, Školní č.p. 70, Veselá 
pro voliče místní části:                            VESELÁ 
 
3. Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy prokáže svoji totožnost a státní občanství České republiky platným 

cestovním, diplomatickým nebo služebním pasem České republiky anebo cestovním průkazem nebo platným 
občanským průkazem. Neprokáže-li uvedené skutečnosti stanovenými doklady, nebude mu hlasování 
umožněno. 

4. Voliči budou dodány nejpozději 3 dny přede dnem konání voleb hlasovací lístky. V den voleb volič může 
obdržet hlasovací lístky i ve volební místnosti. 
 


